



## **В Чебоксарах бывший сотрудник колонии подозревается в получении взятки**

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника отдела безопасности исправительной колонии №3 УФСИН России по Чувашской Республике. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, вечером 04 марта 2014 года в городе Чебоксары подозреваемый получил взятку в размере 3 тысяч рублей за последующий пронос на территорию колонии мобильного телефона для осужденного. Тем не менее противоправные действия сотрудника колонии были пресечены подразделением собственной безопасности УФСИН России по Чувашской Республике. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/687683>